

XPACE



## 著重研發與品管的廣群複材

圖、文 ◎ 編輯部

**廣**群位於中國廈門市同安工業區，是一家專業 OEM 生產高階碳纖維自行車零配件的公司，擁有 200 名員工；從 2005 年 10 月成立以來在研發與製程上不斷摸索改進，產品在工藝技術與款式設計上逐年提升。

以「XPACE」為名的廣群複材，在佔地 11,000 平方米的廠房中，擁有碳纖維織紗機與其他重要設備，能有效掌控碳纖維布的品質；每件產品從外觀（造型、水標、彩繪）設計、結構開發、機械製造（由專用機台做成）、織紗、成型、塗裝、品檢、返修、到最後的品管保證，全都在自家廠內完成。目前廣群所生產的產品包括一體成型、膠合式等數十種不同規格的公路車和計時車碳纖維車架、前叉、手把、副手把、座墊、輪圈、輪組、碟輪、三刀輪、五刀輪（TT）及水壺架等自行車配件。

除了工廠外觀工藝外，廣群的成長與發展離不開總經理林文進的領導和決策。從職業選手到職業車隊經理，林總經理在自行車行業整整歷經了 26 個春秋，讓他隨時能夠掌握最新市場動向和選手的偏好，而奠定了堅實的基礎。此外，副總經理王景山有著豐富的複材知識和工

廠管理經驗，則為公司的技術和生產貢獻頗豐。

為了提高產品研發與品質，2006 年開始，廣群便制定嚴格的生產品質控制及檢測系統，尤其是 OEM 的訂單產品，除了通過廠內一系列的標準測試外，還需要通過職業賽車手嚴格的實際競賽測試才行，廣受歐美、日本、台灣及大陸等海內外買家青睞。以廣群這樣的資源和發展勢頭，到 2007 年，年產 3 萬台車架和 5 萬個輪圈將不再是夢想。

為了滿足海內外客戶需求，廣群也不斷地推陳出新、精益求精，設有專業研發設計人員來提供客戶量身定作等服務，加上周到細緻的售後服務，頗受客戶好評。對於未來的展望，廣群將以高度成熟的碳纖維技術、與職業車隊合作的優勢，並透過「以人為本」的理念，來生產更多符合客戶需求的碳纖維自行車產品。更詳盡的說明可登錄廣群網址 [www.xpa-cycling.com](http://www.xpa-cycling.com) 或 Email：[xpa-cycling.com](mailto:xpa-cycling.com) 業務部柯先生。 ■

